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Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 Ο Σύνδεσμος Γονέων (ΣΓ) του σχολείου μας, σε συνεργασία με το Κεντρικό Μαθητικό 

Συμβούλιο (ΚΜΣ), διοργανώνει διήμερη εκδρομή, αποκλειστικά για τους τελειόφοιτους 

μαθητές/τριες στον Αγρό, από την Παρασκευή 05 Ιουνίου μέχρι το Σάββατο 06 Ιουνίου 2026. 

 Το κόστος συμμετοχής είναι €100 και περιλαμβάνει τα έξοδα μετακίνησης με 

λεωφορείο, δραστηριότητες στο Mountain Adventure Park στην Κυπερούντα και διαμονή (full 

board) με μια διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο «Ρόδον» στον Αγρό. Οι μαθητές/τριες θα 

συνοδεύονται από γονείς-μέλη του ΣΓ. Αρχηγός της αποστολής θα είναι ο Πρόεδρος του ΣΓ, κος 

Ανδρέας Πιερίδης. Πιο κάτω παρατίθεται ενδεικτικό πρόγραμμα της εκδρομής: 

Ενδεικτικό Πρόγραμμα Εκδρομής 

Παρασκευή 05 Ιουνίου 2025 

🕢 07:30  Συγκέντρωση στο δημόσιο χώρο στάθμευσης έναντι Απ. Ανδρέα, Πλατύ 

🚌 08:30  Αναχώρηση 

  10:00  Επίσκεψη & δραστηριότητες στο Mountain Adventure Park, Κυπερούντα 

🏨 13:00  Άφιξη στο ξενοδοχείο «Ρόδον» & check-in 

🍽 14:00  Μεσημεριανό στο ξενοδοχείο 

⚽ 16:00  Απογευματινές δραστηριότητες στα γήπεδα & την πισίνα του ξενοδοχείου 

 18:00 Ξενάγηση στο χωριό Αγρός με το παραδοσιακό τραινάκι (προαιρετικό) 

🍽 20:00  Δείπνο στο ξενοδοχείο 

 21:30  Bingo Night (Υποχρεωτική συμμετοχή - Θα ληφθούν ονομαστικές παρουσίες) 

🎉 22:00  Πάρτι & χορός 

Σάββατο 06 Ιουνίου 

🍽 08:00  Πρόγευμα στο ξενοδοχείο 

🏨 10:00  Check-out και αναχώρηση 

🚌 12:00 Άφιξη στο δημόσιο χώρο στάθμευσης έναντι Απ. Ανδρέα, Πλατύ 

 

 Ο ΣΓ, διοργανώνει την εκδρομή με σκοπό να προσφέρει την ευκαιρία στα παιδιά μας να 

χαλαρώσουν, να διασκεδάσουν και να δημιουργήσουν όμορφες αναμνήσεις με την ευκαιρία της 

αποφοίτησης τους από το Γυμνάσιο. Προκειμένου να ικανοποιηθεί το δυνατό μεγαλύτερο 

ποσοστό των παιδιών μας, το πρόγραμμα εκπονήθηκε αφού προηγήθηκαν συναντήσεις με τους 

Προέδρους – Αντιπροέδρους των Γ’ τάξεων και οι οποίοι μίλησαν με τους συμμαθητές τους. 

 Πέραν όμως της διασκέδασης, κύριο μέλημα του ΣΓ είναι η ασφάλεια των παιδιών μας, 

από την ώρα που θα επιβιβαστούν στα λεωφορεία, μέχρι την επιστροφή τους την επόμενη μέρα. 

Έχοντας υπόψη την εμπειρία που αποκτήθηκε από τις εκδρομές που διοργανώθηκαν από το ΣΓ 

προηγούμενες χρονιές, ο ΣΓ θέλει να κάνει ξεκάθαρο σε όλους τους γονείς και παιδιά, ότι θα 

απαιτηθεί η πιστή εφαρμογή των παρακάτω όρων συμμετοχής. 
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Όροι Συμμετοχής 

✅ Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα παιδιά των οποίων ο ένας γονέας/κηδεμόνας έχει εγγραφεί 

ως μέλος στο Σύνδεσμο Γονέων (δεν είναι απαραίτητη η πληρωμή της ασφάλειας). Σε περίπτωση 

που γονιός/κηδεμόνας πληρώσει και δεν είναι εγγεγραμμένος στο ΣΓ, τα χρήματα θα 

επιστρέφονται μέσω JCC. 

✅ Ο ΣΓ διατηρεί το δικαίωμα να αρνηθεί συμμετοχή σε οποιοδήποτε μαθητή/μαθήτρια λόγω 

κακής διαγωγής στο σχολείο. Σε περίπτωση που γονιός/κηδεμόνας πληρώσει, τα χρήματα θα 

επιστρέφονται μέσω JCC. 

✅ Απαραίτητη προϋπόθεση για συμμετοχή στην εκδρομή είναι η υπογραφή της Υπεύθυνης 

Δήλωσης Γονέα/Κηδεμόνα και η συμπλήρωση των εντύπων που θα σας κοινοποιηθούν εντός 

των επόμενων ημερών (σε περίπτωση διδύμων συμπληρώνονται ξεχωριστά). 

✅ Απαγορεύονται αυστηρά τα καπνικά είδη & αλκοολούχα ποτά. Πριν την αναχώρηση, θα γίνει 

έλεγχος αποσκευών. Σε περίπτωση που εντοπιστούν θα κατάσχονται, θα ειδοποιούνται οι γονείς 

του/της εν λόγω μαθητή/μαθήτριας και θα του/της απαγορευτεί η συμμετοχή στην εκδρομή. Σε 

αυτή την περίπτωση τα χρήματα της εκδρομής δεν επιστρέφονται αλλά θα διατεθούν στο ταμείο 

απόρων του σχολείου μας. 

✅ Οι μαθητές/τριες που δεν συμμορφώνονται με τις οδηγίες των συνοδών κατά τη διάρκεια της 

εκδρομής ή παρουσιάσουν ανάρμοστη/παραβατική συμπεριφορά, θα καλούνται οι 

γονείς/κηδεμόνες τους να τους παραλάβουν. Μέχρι την άφιξη του γονέα/κηδεμόνα το παιδί θα 

απομονώνεται και δεν θα συμμετέχει στις υπόλοιπες δραστηριότητες. Σε αυτή την περίπτωση τα 

χρήματα της εκδρομής δεν επιστρέφονται αλλά θα διατεθούν στο ταμείο απόρων του σχολείου 

μας.  

Δήλωση Συμμετοχής/Πληρωμή 

Η δήλωση συμμετοχής και η πληρωμή θα πραγματοποιούνται μέσω του ηλεκτρονικού 

καταστήματος του Συνδέσμου μας στη JCCsmart έως τις παρακάτω προθεσμίες: 

📌 Κράτηση θέσης και προκαταβολή που ανέρχεται στα €30, μέχρι την Τετάρτη 15/04/2026 

📌 Το υπόλοιπο ποσό των €70, θα πρέπει να καταβληθεί μέχρι την Παρασκευή 08/05/2026 

💳 Σύνδεσμος Πληρωμής: https://www.jccsmart.com/e-bill/46447017 

 

Σε μεταγενέστερο στάδιο θα δοθεί στα παιδιά «Έντυπο Προτίμησης Δωματίων» όπου θα 

δηλωθούν τα άτομα που θα μένουν στο ίδιο δωμάτιο. Σημειώνεται ότι τα δωμάτια που 

παρέχονται από το ξενοδοχείο είναι δίκλινα και τρίκλινα. 

Για οποιαδήποτε απορία, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Σύνδεσμο Γονέων με τους Αντρέα 

Πιερίδη (Τηλ. 99685640) και Φαίδων Φαίδωνος (Τηλ. 99626783). 

 

Εκ του Συνδέσμου Γονέων 
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